Programozasi tételek: megszamolas *

Jegyek
Ismerjik egy egyetemi évfolyam vizsgajegyeit.
Szamold meg, hogy az 1, 2, 3, 4 és 5-0s jegyekbdl kiilon-kiilon hany darab van!
Bemenet

A standard bemenet elsé soriban talilhat6 az évfolyam tagjainak szama (1SN<100). Az
ezt kévetd N sorban az évfolyam jegyei vannak (1, 2, 3, 4 vagy 5 értékek).

Kimenet

A standard kimenet egyetlen soraba ki kell irni szokozzel elvalasztva 5 szamot, melyek
értékei az egyes jegyek darabszamai 1-t6l 5-ig!

Példa
Bemenet Kimenet

10023

(C2RNG BTN G2 B RSN )

Korlatok
Idélimit: 0.1 mp
Memoérialimit: 32 MB

1. oldal



